



**JIHOČESKÁ UNIVERZITA v ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH  
TEOLOGICKÁ FAKULTA**

Katedra systematické teologie

**Mgr. Kateřina Brichcinová**

Kněžská 8

370 01 České Budějovice

Tel. +420 389 033 528, Mobil +420 728 525 662

E-mail: [katka.brichcin@seznam.cz](mailto:katka.brichcin@seznam.cz)

---

## **Oponentský posudek bakalářské práce**

Název: „**Madeleine Delbrel a její sociální i politické působení**“  
Autor: Anežka Plintovičová

Bakalářská práce studentky Anežky Plintovičové nazvaná „**Madeleine Delbrel a její sociální i politické působení**“, předložená v rámci studia oboru Sociální a charitativní práce na Katedře praktické teologie, podle mého soudu splňuje požadavky kladené na daný stupeň kvalifikační práce, a to po stránce formální, jazykové i obsahové, ačkoliv vykazuje řadu nedostatků.

Svým rozsahem práce neodpovídá předepsanému rozmezí - čítá pouze 26 stran vlastního textu namísto požadovaných 30 normostran. Text je doplněn zajímavými obrazovými přílohami a celková úprava budí dobrý dojem. Členění textu považuji za smysluplné, přehledná struktura umožňuje čtenáři snadnou orientaci. Citace jsou uváděny v souladu s předepsanými normami a nemám k nim žádné závažné připomínky. (Snad jen, že by se měly uzavírat tečkou, že by za tečkou neměla následovat čárka apod. Doporučuji autorce, aby si v Metodické pomůcce ke zpracování závěrečných prací prohlédla vzorové příklady bibliografických citací). Bohužel musím konstatovat, že se v textu nezdá vyskytovat překlepy a také pravopisné chyby.

Co se týče použitých pramenů, mám za to, že studentka dokázala dobře využít vhodně zvolené zdroje, především cizojazyčné. Oceňuji, že hojně čerpala z německé literatury, která dosud nebyla přeložena do češtiny, a vlastními překlady zpřístupnila vybrané úryvky českému čtenáři.

Práce je rozvržena do 11 kapitol orámovaných úvodem a závěrem. Autorka nejprve ve stručnosti představuje biografii Madeleine Delbrel a poté se soustřeďuje na její zásluhy v oblasti sociální i politické. Neomezuje se na pouhý popis, ale nabízí též určitou kritiku. Kladně hodnotím, že v poznámkách připojuje základní biografické údaje významných osobností, o kterých se v textu zmiňuje. V závěru studentka shrnuje přínos Madeleine Delbrel a poukazuje na její kvality.

S přihlédnutím k výše uvedeným přednostem i nedostatkům přítomné práce, *doporučuji* bakalářskou práci studentky Anežky Plintovičové k obhajobě a v závislosti na průběhu obhajoby ji navrhuji ohodnotit stupněm *velmi dobře* nebo *dobře*.

V Českých Budějovicích, dne 9. 5. 2011

Kateřina Brichcinová

*Brichcinová*